



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

RETIFICAÇÃO 01
2ª (SEGUNDA) LISTA DE APTOS À DECLARAÇÃO DE PROFICIÊNCIA PELO ENEM 2016

CAMPUS MACAPÁ

Onde se lê:

Nº ENEM	CANDIDATO	CPF	APTO/ÁREAS
161077489318	Ingrid Katterine Faro	039.349.332-62	1. Ciências Humanas e suas Tecnologias; 2. Linguagens, Códigos e suas Tecnologias; 3. Redação.
161008494809	Marcilene Cardozo Belo	000.063.462-00	1. Ciências da Natureza e suas Tecnologias; 2. Ciências Humanas e suas Tecnologias; 3. Matemática e suas Tecnologias; 4. Redação.
161054253331	Silas da Silva Veloso	034.618.572-62	1. Ciências da Natureza e suas Tecnologias; 2. Ciências Humanas e suas Tecnologias; 3. Linguagens, Códigos e suas Tecnologias;

Leia-se:

Nº ENEM	CANDIDATO	CPF	APTO/ÁREAS
161077489318	Ingrid Katterine Faro	039.349.332-62	1. Ciências Humanas e suas Tecnologias; 2. Linguagens, Códigos e suas Tecnologias;
161008494809	Marcilene Cardozo Belo	000.063.462-00	1. Ciências da Natureza e suas Tecnologias;

			<ol style="list-style-type: none">2. Ciências Humanas e suas Tecnologias;3. Matemática e suas Tecnologias;
161054253331	Silas da Silva Veloso	034.618.572-62	<ol style="list-style-type: none">1. Ciências da Natureza e suas Tecnologias;2. Ciências Humanas e suas Tecnologias;

Hanna Patricia da Silva Bezerra
Pró-Reitora de Ensino
Portaria 1.814/2016/GR/IFAP